Hausaufgaben 8.
Differentialgleichungen

Partikulare Losungen von trennbaren Diff.gl.

Ly?—1=Q2y+ay)y; y(-1)=2 (y* = 3(2+2%) =1)
2.y =1+y?% y(n/2) = 1. Zeichnen Sie die Isoklinen auf. (y=tg(z — %))
Allgemeine Losung von trennbaren Diff.gl.

3.y =éVsinx (y = —In(cosz + ¢))
4. y(x + 1)dy — 23(y + 1)dz = 0 (y—In(y+1)=23/3—-22/2+z—In(x +1) +¢)
Partikulare Losung der homogenen Diff.gl.

boy' =Y y(1)=1 (v = 2*(~2Inzc); c= )
Exakte Diffgl.

6. (622 —4dzy +2) + (=222 - 3y?> +5)y' =0 (f(z,y) =223 — y3 — 22y + 22 + By + ¢)
7. (1+§e§)dx+(1—y%e%)dy:0 (flz,y) =x+y+ev+c)

Lineare Diffgl.
8. y'=y+=x; y(0)=0.Zeichnen Sie die Isoklinen auf.

9.y =—ay+z; P(0,7) (y= (" +k)e®?=14ke®/? k=6, y=1+6e /2
10. ¢ — 1y = a? (y = 32° + cz)
1.y +y=e" (y=e*(z+c))
Diff.gl. zweiter Ordnung mit konstanten Koeffizienten

12. 4" — 6y +8y =0 (c1e™ + cpe™)
13. y" +2y' +y =0 (y=e (a7 + c2))

4.y —y+y=0 (y = e**(c; cos @x + co8in @x)



